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دارد در نمونه چهارم كه چقدر احتمال . تايي بدون جايگذاري انتخاب كنيم n=4خواهيم يك نمونه  نفر مي N=24از بين . 11
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        نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    1111////4444هر سوال هر سوال هر سوال هر سوال                         سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي                                                                 

انس ميانگين ، ميانه ، مد، واري. روز در جدول زير خلاصه شده است 80هاي مربوط به ميانگين اكسيد سولفوره منتشره در هوا در  داده. 1
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ادف از دو مهره به تص. شامل يك مهره سفيد و يك مهره سياه است IIمهره سياه است و جعبه  5مهره سفيد و  3شامل  Iجعبه . 2

  . كنيم انتخاب مي IIكنيم و يك مهره به تصادف از جعبه  منتقل مي IIانتخاب و بدون نگاه كردن به جعبه  Iجعبه 

  است؟ استخراج شده باشد چقدر IIاحتمال اينكه مهره سفيد از جعبه . الف  

  ، چقدر است؟ II، به شرط مشاهده مهره سفيد از جعبه IIبه  Iهاي سفيد از جعبه  احتمال انتقال مهره. ب  

  . قضيه چبيشف را بيان و اثبات كنيد. 3

  . را به دست آوريد Xباشد اميد رياضي و واريانس  θو  nبا پارامتري اي  احتمال دو جمله داراي تابع X تصادفياگر متغير. 4

637باشد كه توزيع نرمال با ميانگين فرض كنيد در طول حالت خلسه، كاهش مصرف اكسيژن يك فرد ، متغيري تصادفي . 5 /=µ 

64انحراف معيارمتر مكعب در دقيقه و  سانتي /=σپيدا كنيد احتمال آنكه در طول مدت دوره حالت . متر مكعب در دقيقه دارد سانتي

  خلسه ، مصرف اكسيژن به 

544حداقل. الف      .برسد متر مكعب در دقيقه سانتي /

035حداكثر . ب     .برسدمتر مكعب در دقيقه  سانتي/

030مقداري از . ج   040تا /   .سانتي متر مكعب در دقيقه كاهش پيدا كند/
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